



Считаю, что праздники в детском саду – важная составляющая мира детства. Это любимая всеми форма общения с детьми. Праздник - это реальность, в которой воплощаются самые светлые, самые красивые и радостные мечты. А дети должны любить и уметь фантазировать, и я стараюсь развивать детскую мечтательность. Продумывая сценарий, создаю игровое пространство, где происходят удивительные и волшебные события. Играя, дети учатся взаимодействовать друг с другом, снимая психологические барьеры, укрепляя собственные силы и творческие возможности. Очень яркими красками были наполнены осенние праздники во всех возрастных группах нашего детского сада. Ребят первой младшей группы «Почемучки» веселил голосистый петушок, радовали своими играми лиса и заяц, а красавица осень принесла деткам угощение в своей корзине. Надо отметить высокий профессионализм педагогов Брагиной Е. А., Паровицыной В. М., Черепановой М. А., Губаревой Н. М. и младшего воспитателя Ткаченко Д. А.. Воспитанники подготовительной к школе группы «Гномики» удивили своих гостей необыкновенной сказкой про «Волшебника Оха и Дуню-ленивицу». Наравне со взрослыми дети показали свое актерское мастерство высокого уровня. Хочется поблагодарить взрослых участников этого театрализованного представления – Дрожина О. А. – Дуня, Федорова Л. Ф. – волшебник, Протопопова С. Ю. – Иван, Паровицына В. М. – мама. Молодцы! Гости кричали «Браво!» и вызывали на бис. А к ребятам из средней группы «Теремок» приходило самое настоящее огородное чучело. Роль которого исполнила воспитатель Машковцева О. Е. Праздник прошел на одном дыхании благодаря опытной ведущей Протопоповой С. Ю. Педагог Дрожина О. . со своими воспитанниками из старшей группы «Гнездышко» отправились в веселое, осеннее путешествие и попали в гости к Бабе Яге. В исполнении Федоровой Л. Ф. этот персонаж получился очень натуральным и озорным. Золотая Осень (Черепанова М. А.) порадовала деток своими сюрпризами.

Надеюсь, что праздники останутся в сердце участников надолго яркой вспышкой. А для меня искренность, открытость, доверчивость детских глаз и сердец всегда вызывает чувство особой радости и ответственности.

*Музыкальный руководитель Гиренко И В*



